

# 示每拿教會

啟示錄二章 8-11節



# 一、主的自稱

啟 2:8

你要寫信給  
士每拿教會  
的使者說：

‘那首先的  
、末後的、

死過又活的說：



(1)祂是首先的,也是末後的:

賽 44:6

耶和華以色列的君,以色列的  
救贖主,萬軍之耶和華如此說  
:我是首先的,我是末後的,除  
我以外再沒有真神!

(2) 祂是死過又活的：

現在有一位救主耶穌，祂來到世上，祂曾為我們死過，勝過了死的權勢；祂將我們從死的權勢下釋放出來，祂死了又活過來。祂的死擔當我們的罪，祂的復活，給我們一個新的生命！

## 二、主的稱讚與鼓勵

啟 2:9

我知道你的患難，你的貧窮，（你卻是富足的。）也知道那自稱是猶太人所說的毀謗話，其實他們不是猶太人，乃是撒但一會的人。





啟 2:10 上

你將要受的苦你不用怕。魔鬼要把你們中間幾個人下在監裡，叫你們被試煉，你們必受患難十日。

# 1. 為主受患難：

患難是繼續的，擔子是加重的，人的逼迫、批評、毀謗是難受的，內心所受的創傷是無法表白的。但主說：這一切我都知道了。這一切主都在記念，這是何等大的安慰。

## 2. 為主受貧窮：

(1) 他們拒絕拜該撒受逼迫，要終日四處躲藏，逃避逼害，無法找到工作。

(2) 猶太人奪去他們的財物。

「你們的家業被人搶去，也甘心忍受，知道自己有更美長存的家業。」(來十34)

(3) 第一世紀信主的以奴隸和低下階層的多，本就一無所有。

3.他們被那自稱為猶太人誹謗：

猶太人卻拒絕神所打發來的救主，他們與不信的外邦人全無分別。

猶太人還說誹謗的話，製造謠言來誣告基督徒；令他們受逼迫，這一切事情主都知道了。

他們與神的兒女為敵，故此主很嚴厲的斥責他們是屬於撒但一會的人，他們是屬魔鬼的。

#### 4.主的勉勵與安慰:

「不用怕」這三個字,在聖經里好幾次提到,每次都是那位人子,對於祂所愛的兒女所說的,這話是何等的安慰,體貼,溫柔,慈悲!

主說:「魔鬼要把他們中間幾個人下在監里」這幾個字說明了一件事,示每拿教會所受到的逼迫是由魔鬼撒旦所挑起的,猶太人與當地政府只是撒旦的工具而已。

。

# 三、主的賞賜

啟 2:10 下

你務要至死忠心，我就賜給你那生命的冠冕

啟2:11

聖靈向眾教會

所說的話，凡有耳的，就應當聽！  
得勝的，必不受第二次死的害。



# (1)得生命的冠冕

「至死忠心」有幾個意義：

- ① 為主捨棄自己的生命。
- ② 忠心為主一直忠心到死。
- ③ 在程度上的忠心,在任何事情上,忠心到死。

## (2)不受第二次死的害

第一次的死是肉身的死,對不  
每拿的基督徒來說就是為所信  
而至死忠心的殉道;而第二次  
的死就是永遠的死。